

小样,竟敢造反

国际足联大会昨在丑闻疑云中开幕 英足总挑战失败,布拉特连任成定局

在层层丑闻疑云的笼罩下,第61届国际足联代表大会北京时间昨晨在苏黎世开幕。

这次大会核心是国际足联主席的换届大选,虽然在“扫除”了唯一的竞争对手哈曼后,现任主席布拉特看似胜券在握,但大会首日反对这位“足坛大佬”的暗潮已经开始涌动。

而英国BBC著名反黑记者詹宁斯透露,一直认为自己“逍遥法外”的国际足联执委们即将受到瑞士楚格地方检察院的调查。

挑战国际足联,英足总完败

大会首日,英足总主席上台,再次重申希望推迟国际足联主席的换届选举。此后,国际足联对此投票表决,结果是英足总完败:只有17票赞成英足总的提议,而反对票则达到了172票。这个结果表明,英足总造反失败,布拉特连任已经成为定局。

对于英足总的“造反”,布拉特相当气愤。国际足联副主席博伊斯告诉记者:“布拉特先生认为,FIFA有208个协会,由所有人决定是否会有这次大选。也许英足总有权利去

做他们觉得是正确的事情,但是在FIFA上下,所有人都认为,英足总需要和欧足联和国际足联建立沟通的桥梁和更好的关系。无论如何,现在在国际足联内部有一种‘反英足总’的感情,我想这是件悲哀的事情。”布拉特对英足总的反感可以从昨天会议首日的一些细节反映出来。在大会上做报告时,布拉特讲的是法语,而不是前几届代表大会上一直说的英语。

除了英足总之外,整个英国也都在反对布拉特,其中包

括英国两大主要党派。掌握下议院过半票数的英国保守党公开发表声明:要求FIFA进行彻底改革。政党介入体育事件,这并不常见。英国政界对于布拉特的反感始于去年的2018年世界杯申办,骄傲的英国人自认为胜券在握,但他们最后发现自己被布拉特领导下的FIFA欺骗了。

此外,威廉王子昨天也站出来表态,他认为在FIFA为贿选丑闻所困扰的当下,强调反腐斗争的“透明度”显得尤为重要。

“楚格飓风”突袭FIFA执委

就在国际足联大会开始前,英国BBC著名反黑记者、布拉特最痛恨的人安德鲁·詹宁斯透露了一个惊天消息——一直认为自己“逍遥法外”的国际足联执委们即将受到瑞士楚格地方检察院的调查,这次调查被命名为“楚格飓风”,而国际奥委会也将正式介入对国际足联腐败案的调查!

其实,这已经不是楚格司法机构第一次调查国际足联的腐败问题了。2008年

7月,瑞士楚格州法庭在审理ISL公司破产案时,已经认定国际足联误导了调查,但没有人对国际足联提出诉讼,最终是国际足联承担了5.7万英镑的审判费用。之后,瑞士另一家小法庭重新调查ISL案件。他们去年6月结案,确认国际足联官员曾经收受ISL的黑金,但其中不包括瑞士国民,因此没有深究。国际足联缴纳了350万英镑的罚金,庭外解决了问题,并要求对方不要

对外透露受贿国际足联官员的名字。

而这次,国际奥委会的介入让这件调查和审批变得有法可依。“自从去年BBC《万花筒》节目播出后,国际奥委会就要求我们出示国际足联一些委员的腐败证据,以便对他们作出处罚。”据詹宁斯透露,“布拉特、阿维兰热和非足联主席哈亚图都是国际奥委会委员。因此,国际奥委会作为参与调查的主体,这些人就能得到处罚。”

未来四年,布拉特举步维艰

不可否认的是,就算布拉特顺利连任至2015年,但在未来4年,他绝对不能高枕无忧。从大会前他召开的新闻发布会上,众多记者对他提出的咄咄逼人的问题来看,布拉特的未来4年将举步维艰。

在新闻发

布会上,各国媒体对他发难,挑战这位足坛大佬的权威。接着,媒体曝出亚足联多个成员协会为了抗议布拉特,在主席选举大会召开前离开了瑞士,亚足联也可能在会议上集体退场以示抗议。媒体还报道,身为FIFA主席,布拉特可以公开地给各协会送去“实惠”,从而拉拢了不少协会。从1998年大胜欧足联主席约翰松,到2002年清理瑞士老乡鲁菲南,再到2011年让韩国人郑梦准落选国际足联副主席,直至此次对付自己10年的盟友哈曼,在布拉特的世界里,从来没有绝对的朋友。

布拉特为何能目空一

切?原因是他手里握有决定世界杯举办地的大权。不过5月30日,在国际奥委会自清门户中曾起到关键作用的前国际奥委会副主席庞德就建议:何不成立一个新的国际足球组织?这是一个极好的建议,如果英国、美国等超级大国真的脱离FIFA、自立门户,那将是对布拉特以及FIFA的一次致命打击。

此外,在2018年世界杯申办过程中,英国媒体已经与布拉特宣战。在未来4年,他们肯定会全力出击,通过各种手段收集布拉特以及FIFA的罪证。在此方面,英国媒体拥有丰富的经验,比如《世界新闻报》、《太阳报》等。 李晶

»焦点

罗格:FIFA如困“盐湖城”

在第61届国际足联代表大会开幕式上,国际奥委会主席罗格和瑞士联邦主席卡尔米·雷伊敦促国际足联要尽快摆脱腐败丑闻的影响。

开幕式现场进行了歌舞表演,罗格和卡尔米·雷伊作为嘉宾在致辞中都谈到了国际足联糟糕的现状。罗格毫不客气地说:“我现在不是以国际奥委会主席、而是以一个真正足球爱好者的身份说两句。国际足联正面临指控和争议,正像13年前我们国际奥委会在盐湖城事件中

遭受煎熬一样。最终,国际奥委会自内而外变成了一个更加强大的组织。这需要谦卑。”

卡尔米·雷伊的致辞更不客气,她要求国际足联进行改革,认真对待媒体、球迷关于国际足联“腐败成风”和“不够透明”的批评。她说:“你们要认真研究这些批评,尽快采取必要措施改革监管体系,这至关重要,因为你们这个组织不仅对年轻人而且对全世界来说都应该是个模范。” 据新华社

丑闻!

韩国大学球员 通过非法网站赌球

上个月的最后十多天里,韩国足坛因为赌球丑闻被搅得天昏地暗,反赌风暴甚至有可能波及到整个韩国体育界。韩国已经成立了一个由多部门联合组成的调查团,随着调查的深入,越来越多的内幕逐渐浮出水面——涉赌球员已增至10人,大学生球员也参与赌球,令人触目惊心。

韩国足坛的人才培养体系中,几乎所有职业球员都从大学联赛中起步,这些球员中优秀的都将进入职业球队。韩国YIN电视台昨日播出了关于反赌行动的专题节目,根据记者的调查,一部分大学生球员也在通过非法网站下注赌球,更夸张的是,部分球员竟然把辛苦申请来的助学贷款作为赌资。

一位不愿透露姓名的前职业球员坦白说,出于义气,很多职业球员出于照顾经济状况不佳的学弟,“会把有把握的”比赛信息提前透露给那些在校学生,让他们自己去押钱。而这种在职业球员和大学球员之间流传的“小道消息”在圈内其实不算秘密,某参加过赌球的大学球员就说:“我们学校队的球员几乎都赌过。” 武萧迪

丑行!

前意大利国脚 涉嫌操纵比赛被捕

昨天,意大利足坛爆出惊天丑闻,前意大利国脚西格诺里因涉嫌操纵比赛而遭到逮捕,涉及此案的还包括前曼托瓦球星索梅塞以及亚特兰大队长多尼。

据安莎社报道,近日意大利警方破获了一个赌球组织,逮捕了16人,成员包括联赛球员、俱乐部官员和赌博公司股东,其中就包括西格诺里,他们涉嫌操纵了意大利低级别的联赛,包括意乙联赛和其他低级别联赛的比赛结果,但警方表示,并未发现意甲联赛遭到操纵。

现年43岁的西格诺里曾是拉齐奥的一代传奇射手,他在上世纪90年代三次荣膺意甲“最佳射手”。目前,他在意甲联赛总射手榜上仍以188个进球位居第八位。此外西格诺里曾代表意大利国家队出场25次,进球7个。 快报记者 吕远

丑态!

鲁尼妻子科琳 微博上和球迷对骂



亲密大头照

鲁尼妻子科琳与球迷对骂!据《太阳报》报道,近日,一位女网友在曼联球星鲁尼妻子科琳的微博上口出狂言,不但暗示科琳人老珠黄,甚至羞辱鲁尼长相丑陋,结果当然是招致了科琳的反戈一击。

这场大战的导火索是科琳在微博上秀出的一张与鲁尼的亲密大头照,结果一位大胆女网友直接留言:“你看你的脸有多么枯黄,你那个骗子老公长得多么丑陋!”科琳毫不示弱,她立即留言回应道:“你看看你自己资料里的照片,你简直就像条狗!”而这位女网友也不肯善罢甘休,她继续对科琳辱骂道:“那你就像只大老鼠。” 快报记者 吕远

